
Πανθεσσαλική αντιφασιστική συγκέντρωση το Σάββατο
11/11 στις 17:00 στην πλατεία Ρ. Φεραίου στα Τρίκαλα

Ανεπιθύμητος στη Θεσσαλία ο αρχηγός των νεοναζί!
Ούτε σπιθαμή γης στους δολοφόνους της Χρυσής Αυγής

Το Σάββατο 11/11 οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής έχουν προαναγγείλει και προγραμματίζουν πολιτική
εκδήλωση στα Τρίκαλα, με την παρουσία κι ομιλία του πολιτικού τους αρχηγού Μιχαλολιάκου.

Αποτελεί ξεκάθαρη πρόκληση αυτή τους η προσπάθεια, την ίδια χρονική περίοδο που τα τάγματα εφόδου
των φασιστών έχουν ξαναβγεί από τις τρύπες τους, εκμεταλλευόμενοι πλήρως την ατιμωρησία τους,
εξαπολύοντας σειρά επιθέσεων σε μετανάστες, αγωνιστές και εργάτες, σε γυναίκες δικηγόρους της
πολιτικής αγωγής έξω από τα δικαστήρια, ακόμη και στο σπίτι του μικρού Αφγανού μαθητή Αμίρ!

Το ασφαλές περιβάλλον για την εγκληματική δράση της ναζιστικής οργάνωσης το διαμορφώνει
η κυβέρνηση και η ΕΕ, ενώ σε τοπικό επίπεδο η (ακροδεξιών καταβολών) αστική τάξη που
πολιτικά εκπροσωπείται από τον περιφερειάρχη κ. Αγοραστό.

Η στρατιωτικού τύπου προετοιμασία που έχουν εξαγγείλει οι αστυνομικές δυνάμεις και το υπουργείο
“Προστασίας του Πολίτη” για να μπορέσει ο φασίστας Μιχαλολιάκος να βρει ασφαλή χώρο για το
μισαλλόδοξο κήρυγμα του, η ελευθερία στο όργιο τραμπουκισμών στις αίθουσες της δίκης της ναζιστικής
οργάνωσης από τα τάγματα εφόδου της και οι εναγκαλισμοί κυβερνητικών στελεχών με νεοναζί
βουλευτές είναι απλά κάποια από τα γεγονότα που αποκαλύπτουν την επικοινωνία και τη σύμφυση των
αστικών ρευμάτων. Αποκαλύπτουν πως ο κοινωνικός πόλεμος που κλιμακώνει η κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, έχει συστατικό του στοιχείο την πολεμική και την περιθωριοποίηση των
αδυνάτων (μεταναστών, ανέργων κτλ) και την υπαγωγή της εργαζόμενης πλειοψηφίας σε
αναλώσιμα πιόνια πάνω στη σκακιέρα του ενδοκαπιταλιστικού ανταγωνισμού μέσω του
εθνικισμού. Αυτό είναι το κόκκινο νήμα που συνέδεε και συνδέει φασίστες και καπιταλιστές, αυτό
συνδέει σήμερα με μια ευλαβική σχέση την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τη Χρυσή Αυγή.

Αυτοί είναι οι ασυμβίβαστοι και πολέμιοι του συστήματος Χρυσαυγίτες, που χτυπούν εξαθλιωμένους
μετανάστες και αγωνιστές του εργατικού και ευρύτερα λαϊκού κινήματος, ενώ την ίδια στιγμή στήνουν
δουλεμπόρια εργαζομένων και κάνουν πλάτες στα αφεντικά. Αυτός είναι ο ρόλος των φασιστών
διαχρονικά, να καταστέλλουν όποιον πάει να αγωνιστεί, λειτουργώντας ως ο καλύτερος
εγγυητής της συνέχισης αυτών των αντιλαϊκών πολιτικών της φτώχειας και της εξαθλίωσης
για να μην υπάρξουν αντιδράσεις από τον λαό.

Για τη Θεσσαλία του Κιλελέρ και των αγροτικών εξεγέρσεων, των εργατικών και κοινωνικών αγώνων, της
εποποιίας του ΕΑΜ, του ΕΛΑΣ και της ΕΠΟΝ, του ηρωικού αγώνα του ΔΣΕ, των αμέτρητων θυμάτων από
τους ναζί και τους συνεργάτες τους, η παρουσία και η δράση της Χρυσής Αυγής αποτελεί πρόκληση και
προσβολή.

Στα Τρίκαλα των 5 απαγχονισμένων ΕΠΟΝιτών, δεν χωράνε οι φασίστες της Χρυσής Αυγής,
όπως δεν χωρούσανε κι οι πολιτικοί τους πρόγονοι, οι Χίτες, οι δωσίλογοι και οι ταγματασφαλίτες. Δε
χωράνε οι υμνητές και οι νοσταλγοί του Μεταξά, του Χίτλερ και του Παπαδόπουλου.
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Η επιβολή του καθεστώτος έκτακτης ανάγκης που συνοδεύει τις επιταγές των μνημονίων και της ΕΕ
έχουν σαν αναπόσπαστη πτυχή την φασιστική, εθνικιστική και ρατσιστική παρακρατική δράση και την
ιδεολογική προπαγάνδα για να θωρακίσουν την εργοδοτική αυθαιρεσία και την δυνατότητα του κράτους
και του κεφαλαίου να ληστεύει και να εκποιεί τον παραγόμενο κοινωνικό πλούτο.

Το εργατικό και λαϊκό κίνημα θα σταθεί εμπόδιο με πείσμα και μαχητικότητα ενάντια στη
φασιστική βία και τρομοκρατία, θα αγωνιστούμε με αλληλεγγύη και αποφασιστικότητα μαζί με
τους αποκλεισμένους, τους φτωχούς, τους εργαζόμενους και τους πρόσφυγες. Όλοι μαζί θα
δώσουμε τη μάχη να στείλουμε τους φασίστες εκεί που ανήκουν, σε ένα μαύρο παρελθόν.

Καλούμε σε μαζική, μαχητική, αντιφασιστική συγκέντρωση το Σάββατο 11 Νοέμβρη στις 5 μ.μ. στην
πλατεία Ρήγα Φεραίου και πορεία προς το “Αετών Μέλαθρον”.
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